

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дневник молоденькой шлюшки. Отработки, святое дело.

Здравствуй дорогой дневник! Вот уж не думала, что моя попка, найдёт приключения, так скоро. Вчера, когда я, пропустила первые две пары, из-за насыщенного дня рождения, встретила в коридоре преподавателя, чьи пары, и пропустила. Он пожурил мне пальчиком, и сказал, что я, пропустила очень важный семинар, который мне, придётся отработать. Видишь ли тема, очень сложная и важная, и не сдав этот семинар, я не получу зачёта. Правда, почему-то, отрабатывать пропущенный семинар, мне надлежало не в стенах колледжа, а на квартире, на окраине города, адрес, указанного места отработки, мне был показан на листке бумаги. Явиться, я должна была, к девяти часам вечера.

Преподаватель, мужчина, лет, наверное, около шестидесяти. Он был высок, статен, с военной выправкой. Всегда ухожен, ходил в строгих костюмах, но при этом, достаточно стильных. Он был коротко стрижен, а волосы, были чёрные с седоватым посеребрением. Его серые глаза, изучающе, неспешно, нагло, разглядывали меня, раздевая, словно разрывая на мне наряды. А одета, я была, как и всегда, очень сексуально, практически на грани похоти. На мне, было коротенькое, облегающее фигуру, платьишко. Ярково, оранжевого цвета, с глубоким декольте, которое выделяла мою грудь. Длина платья, еле прикрывала попку, будоража фантазию, проходящих мимо мужчин. Тонкий поясик, подчёркивал осиную талию. Полусапожки, на шпильке, и капроновые колготки, цвета шоколад, лишь дополняли эффектности, моему образу.

Почувствовав себя голой, посреди коридора, я возбудилась и смутилась, одновременно. Лицо покрылось лёгким румянцем, а киска, выделила порцию сока, намочив мои трусики. Соски, тоже не отставали. Они отвердели, и встали колом, врезаясь в ткань лифчика. Поправляя локон волос и крутя его, вокруг пальцев, я запоминала адрес. Кивнув ему в согласие, я попрощалась и пошла дальше по коридору. Выпрямив спину, я шла от бедра, виляя своей попкой, зная, что смотрит во след, точнее чувствовала, его обжигающий, мои булочки, взгляд. Раздался, тихий, возмущённый, женский голос, одной из преподавательниц, назвавшей меня, девушкой с низкой, социальной ответственностью, проще говоря – шлюхой. Не подав вида, я шла по коридору, крутя ягодицами, пока не скрылась за поворотом.

Придя в общагу, я рассказала про препода, Маше. Подруга посочувствовала, и подбодрила, поглаживая по плечу. Я расспросила Машу, про шампанское, цветы и украшение комнаты. Долго сопротивляясь, она всё же сдалась. Оказывается, Маша, уже всё рассказала про Женю, Ольги. Ольга, в свою очередь, рассказала, как мы сходили на закрытую вечеринку. Все мои тайны, были известны, моим подругам. Хотя, на то, они и подруги. Как рассказала Маша, выходя из общаги, они встретили, того мужчину, что подарил мне бельё, порвав футболку, трахая меня, в своей машине. Ольга, быстро взяла его в оборот. Он шёл с маленьким букетом цветов, и тем самым пакетом, с новой футболкой, взамен порванной. Именно она, предложила искупить ему, свою вину, и сделать мне, ещё более приятный подарок, украсив комнату, для романтической встречи, на двоих. Мужчина, с радостью, согласился.

Маша, убежала по своим делам, а я, осталась в комнате, думая, о сегодняшней отработке. Раз мужчина, да ещё и преподаватель, приглашает девушку, отработать пропущенный, но очень важный, семинар, вечером, на окраину города, то отработка, точно будет не с помощью знаний по предмету. Я бы, даже сказала, с помощью иных знаний, и навыков. Прекрасно

понимая, чем стоит заниматься, я стала думать, что надеть? Перебрав множество вариантов нарядов, я решила, сразу открыть все свои карты. Выбирая между облегающими штанами и откровенным платьем, я выбрала, второй вариант.

Назвать это платьем можно было с трудом. Капроновое, без всяких узоров и кружев. Просто, капроновое, короткое платье с длинным рукавом, спортивного покроя. Оно, было шоколадного цвета. Под него, нужно было надеть бельё, но я, пошла сразу во банк, надев, лишь чёрные стринги, которые еле, прикрывали мою пиздёнку, выставляя лобок на показ. Покрутившись перед зеркалом, я отправилась в душ. Подготовилась основательно: побрила ножки, подмышки, удалив всё лишнее, натёрла кожу, ароматическим маслом. Для усиления эффекта, перед выходом, я достала из холодильника лимон, выдавая ледяной сок лимона, на свои соски. Они, мгновенно вздыбились. Обув туфельки на шпильке, я вновь, посмотрела на себя в зеркало. Настоящая шлюшка! Остался последний штрих, накрасить губы, алой помадой, и надеть пальто.

Когда такси остановилось у подъезда, привезя меня на адрес, я начала волноваться. Дорогой дневник, меня стали терзать сомнения, а правильно ли я, поняла намёки препода? Может действительно, придётся сдавать по знаниям предмета, а не натурой? Эти вопросы, мучали меня до тех пор, пока я, не вошла в квартиру. Препод, встретил меня в чёрном, махровом халате и домашних тапочках. По его волосам, было видно, что он, только недавно, вышел из душа. Встречая меня, он проявил, всю свою галантность. При приветствии, поцеловал ручку, помог снять пальто, и обалдел, увидев мой наряд. Сделав вид, что всё нормально, он пригласил меня, пройти в комнату. Квартира, была однокомнатной. Я прошла в комнату. На столике, около большого дивана, стояли фрукты, бутылка вина и два бокала. Данный натюрморт, развеял, все мои сомнения.

Усевшись на диване, он открыл бутылку и разлил по бокалам. Мы выпили. Он начал говорить, какая я плохая девочка, и что меня, нужно наказать за пропуски его занятий. Говоря, он поглаживал мои ножки, двигая ладонь, всё ближе к моему паху. Глаза препода, светились от похоти, когда он смотрел на мои сиськи, сквозь прозрачное платье. От его пожирающего взгляда и ласк, скрыться, было не возможно. Я таяла, под этим взглядом. Трусики, уже давно намокли, возбуждаясь от каждого его прикосновения. Руки преподавателя, были нежные, они пахли ароматическим маслом. Я, откинулась на спинку дивана, раздвигая, о желания, свои бёдра. Он, гладил внутреннюю часть бёдер, поднимаясь всё выше, к моей киске.

Коснувшись мокрых трусиков, он посмотрел на меня, восхищённым взглядом. Я, поставила одну ножку на диван, согнув в колене, открывая ему, ещё лучший доступ к моему цветочку. Он сдвинул трусики в сторону, вогнав в пиздёнку, сразу два пальца. Я, прогнула спину, подавшись киской вперёд, и тихонько застонала. Он двигал пальцами внутри меня, всё активнее, заставляя стонать громче. Моя кожа, стала горячей, дыхание участилось. Он вынул пальцы, прервав моё наслаждение, поднёс к своим губам, понюхал, затем слизнув мой нектар с пальцев.

Поднявшись в полный рост, он скинул с себя халат. Под ним, ничего не было. Он открылся мне, во всей своей красе. Тело мужчины, блестело и источало приятный, пряный аромат масла, которым он обмазал себя. Не смотря, на преклонный возраст, выглядел он не плохо. Прокаченные руки, ноги, живот. Пресса не было, но и живот не свисал, а был подтянут. Грудь, покрыта серебристыми волосами, а вниз, шла волосая дорожка, к самому лобку.

Лобок, был аккуратно подстрижен. Волосы были, но это больше походило на интимную стрижку, нежели на джунгли. Его член, заслуживает отдельного повествования. Стояк у дядечки, был железобетонным. Вены на стволе, покрывали его по всей длине. Они пульсировали, что было видно, не вооружённым взглядом. Сам змей, плотно прилип к животу своего хозяина. Яйца, были большие, и тщательно побриты. Я облизнула губы, смотря на этого мужчину и его достоинство.

Покрасовавшись передо мной, препод, наклонился ко мне, и стянул с меня платье. Встав на колени, около дивана, он обнял мою талию, подвинув к краю дивана. Раздвинув мои бёдра, насколько позволяла моя растяжка, и стал сосать мою пиздёнку, накрыв её целиком, своими губами.

Я, прогнув спину, начала стонать. Положив ладонь на его голову, стала прижимать плотнее к своей киске, подмахивая тазом. Наслаждение нарастало, лавинообразно. Моя киска, выделяла, всё больше смазки, которая стекала по моей попке. Препод, с наслаждением ласкал мою вагину, присосавшись к ней, словно путник в пустыне к ручью, ключевой воды. Я текла, а он, с наслаждением, глотал мои соки.

Поднявшись, он начал водить своим пенисом, по моей вагине. Его лицо, было всё в моих соках. Капли свисали с подбородка, с носа. Боже, дорогой дневник, как же это красиво смотрится, и приятно осознавать, что то твоё. Препод, ввёл головку в мою киску, не глубоко, лаская с края, задевая клитор. Я улетала. По телу побежали мурашки, бросило в жар, я закрыла глаза, млея, от наслаждения. Он стал вводить член, с каждым движением бёдер, всё глубже в мою пиздёнку. Я тонула в блаженстве. Его игры, с моей киской, довели меня до безумия, возбуждение переполняло, и я, готова была взорваться.

Как только, его мошонка, коснулась меня, он замер, наклонился, стал мять мои сиськи, сдавливая пальцами соски. Резко, словно, сорвавшейся с цепи пёс, стал рвать, мою плоть, своим стволом. Движения были резкими и частыми, а погружения глубокими. Его залупа, била по моей матке. Мои стоны, переходящие в крик, мокрые, ритмичные шлепки, хлюпанье, и его, тяжёлое дыхание, заполнили пространство комнаты. Мелкая дрожь, одолела меня, заставляя извиваться, подобно змее. Вагина, просто текла ручьём. Под моей покой, уже образовалась лужетя моего желания. Я утопала в наслаждении, приближаясь к своему фееричному финалу.

Препод, вгонял член на всю длину, потом полностью его вынимал, вгоняя вновь. Это было резко, быстро и очень приятно. Я кричала, тело стало биться в судороге. Меня подкидывало. Он, видимо испугался, или что? Но вынул член из моей пизды. Мои соки, мгновенно ударили мощной струёй сквирта, попадая на его тело. Он наклонился, и струя, умыла его лицо.

Он, не стал дожидаться, пока я, приду в себя. Резко дёрнув меня за руку, препод, поставил меня раком, уперев лицом в диван. Руку, он не выпускал, а завёл её, мне за спину, лишая возможности двигаться. Его «кладенец», пронзил мою плоть, резким толчком. Быстрым, жёстким темпом, он рвал меня, заставляя орать, во всё горло. Его член, двигался по моему влагалищу, расширяя его, и приводя меня в восторг. Мои колени подкашивались, я тонула в удовольствии. Очередной сквирт, не заставил себя долго ждать. Выталкивая его фаллос, струя моего наслаждения, рвалась наружу. Препод, вогнал свой хер, до основания и замер, плотно прижавшись ко мне. оргазм, стал не с кончаемым.

Должна сказать, дорогой дневник, я не ожидала, от мужичка в возрасте, такой прыти. Он смог меня удивить. И тем, как долго, он не кончал, и как, он начал трахать меня в рот. Вынув

член, из моей вагины, он всё же позволил моим сокам, выйти наружу. Меня вновь крутанули, бросив на диван. Всё происходило быстро, резко, не позволяя мне опомниться.

Схватив меня за щиколотки, он резким рывком, перевернул меня, головой вниз. Моё лицо, оказалось на уровне его паха. Его кол, мгновенно заткнул мне рот, начав трахать. Яйца, бились о мой нос, а пенис препода, погружался в глубины моей глотки. Я, свисала, словно вобла, которую вялят, но меня, больше жарили, исключительно в рот. Голова кружилась, но препода, было всё ровно, он лишь трахал меня. Сжав его член губами, я надеялась, что он быстрее кончит, но как бы ни так.

Препод, прижал мою киску к себе, накрыв её, своими губами. Его ладони, держали меня за ягодицы, слегка массируя их. Он, стал вылизывать, сосать, мою вагину. Зубами, он стал, слегка покусывать мой клитор. Это было и больно, и одновременно приятно. Я вновь начинала тонуть в блаженстве, принимая его прибор в свою глотку. Не прошло и пяти минут, как я, вновь провалилась в бездну, теряя ощущение реальности. Киска пульсировала, с каждой секундой, всё сильнее, выделяя божественную влагу. Препод, старательно, смакуя, слизывал мои выделения. Мне ещё не встречался, столь одержимый пиздализ.

Когда ударила струя сквирта, он прижался вплотную к моей дырочки, жадно сглатывая мой нектар. Он старался, не обронить ни капли. Пока я сквиртила, он замер, перестав трахать мой рот, вкушая мои соки. Но, едва волна моего оргазма спала, как он вновь, стал двигать бёдрами, вгоняя свой ствол в мою глотку. Его движения, становились, всё быстрее и мощнее. Голова кружилась, от нехватки кислорода и от висения, вниз головой, но препода, рвал мой рот, своим змеем. Поймав волну своего оргазма, он двигал бёдрами, словно заведённый.

Издав протяжный стон, больше похожий на вопль, он начал заливать мой рот, горячей, вязкой спермой. Её вкус, меня так же удивил. Сперма, была немного сладковатой на вкус, и очень густой. Одна волна, вторая, третья, спермы было так много, что мне приходилось сглатывать, практически нон стоп, чтобы не захлебнуться. Волна его оргазма спала. Препод, вынул член, брызнув остатками спермы, мне на лицо. Я глубоко, и громко, начала хватать воздух ртом.

Он опустил меня на пол, поставив на колени. Держа за волосы, препода, обтёр остатки спермы, о мои губы. Взяв его красавца в руки, я сцедила остатки спермы с канала пениса, слизывая выступающую жидкость с головки. Он смотрел на меня, наслаждаясь происходящим. Как только, всё закончилось, он, подал мне руку, усадив на диван. Мы выпили ещё по бокалу вина, просто в тишине. Он рассматривал меня, потягивая вино. Я, чувствовала, как его похотливый взгляд, проходит по моему телу, останавливаясь, то на сиськах, тщательно их рассматривая, то на пупке, то на мокрые, красные, половые губы, моей пиздёнки. Мне, было это приятно.

Осушив бокал вина, и успокоив свои эмоции, препода, предложил мне, принять душ. Стоя под струёй воды, я думала, как он меня удерживал, если мы оба, были в масле? Только в душе, я осознала, что он, мог меня не удержать, но всё обошлось. После душа, он вызвал для меня машину, и нежно поцеловав ручку на прощание, проводил. Вечер, закончился на приятной ноте.

6 октября.

Прислано: Seriy volk